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Installationshandbuch
Modulares Ersatzkit – Schneider M172



Dieser Bausatz ermöglicht den Austausch der bisherigen MVC 80 oder MVC WEB PLCs (Pro-
gramable Logic Controllers) gegen die neuen Schneider M172 in den Dantherm DanX XKS/
XWPS/XWPRS/CF/AF-Geräten.
Der komplette Austausch-Bausatz enthält einen kundenspezifischen Schaltplan und die un-
ten aufgeführten Komponenten je nach Konfiguration/Installation des aktuellen Geräts und 
der PLC. Siehe unten:

DanX CF/XWPS/XWPRS mit Controller im Schaltschrank:
•	 1 Stk. Schneider M172 PLC
•	 1 Satz Anschlussklemmen für Schneider M172 PLC
•	 2 Stk. Schneider M172 E/A-Module
•	 2 Sätze Klemmenblöcke für Schneider M172 E/A-Module
•	 1 Satz Verdrahtungsplan speziell für die jeweilige Zentrale
DanX XKS mit Steuerung in der Zentrale:
•	 1 Stk. Schneider M172 PLC
•	 1 Satz Klemmenblöcke für Schneider M172 PLC
•	 1 Stk. Schneider M172 E/A-Modul
•	 1 Satz Klemmenblöcke für Schneider M172 E/A-Modul
•	 1 Satz Verdrahtungsplan speziell für die jeweilige Schalttafel
DanX XKS mit Controller in der Schalttafel:
•	 1 Stk. Schneider M172 PLC
•	 1 Satz Klemmenblöcke für Schneider M172 PLC
•	 1 Satz Verdrahtungsplan speziell für die jeweilige Schalttafel
Wenn der Controller vor der Schalttafel platziert wird, werden folgende Teile hinzu-
gefügt:
•	 1 Stk. Schneider M172 externes Display
•	 1 St. Montageplatte zur Befestigung des Schneider M172 externen Displays
•	 6 St. M3x20mm Maschinenschrauben für die Montage des externen Displays Schneider 

M172
•	 6 Stk. Ø4mm Blindnieten für die Montage der Montageplatte Kabel für den Anschluss an 

das externe Display

Für die Installation der Schneider M172 PLC werden folgende Werkzeuge benötigt:
•	 Schraubendreher mit Kreuzschlitz
•	 Schraubendreher mit kleinem Flachkopf
•	 Zange zum Abschneiden und Abisolieren des Kabels
•	 Multimeter
•	 Wenn Controller vorne, dann Blindnietwerkzeug
•	 Schneidewerkzeug wie z.B. ein Schleifer oder ähnliches

! WICHTIG !

1. Allgemeines

1.1 Werkzeuge für die Installation

Die Stromversorgung des Schneider M172 ist 24V AC!
Es ist daher wichtig, beim Austausch eines Honeywell MVC 80 die Strom-

versorgungskabel im Schaltschrank von 230V auf 24V zu ändern!
Andernfalls wird die neue Schneider M172 SPS zerstört!
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2. Installation der Schneider M172 PLC
Je nach der bei der Bestellung der Steuertafel gewählten Konfiguration kann die Ho-
neywell-Steuerung entweder im Inneren der Steuertafel oder an der Tür der Steuertafel 
montiert werden. Außerdem hängt die interne Kabelführung davon ab, ob die Schalttafel mit 
Steckern oder Klemmen ausgestattet ist. 
Bei Verwendung von Steckern werden die Kabel direkt von den Steckerklemmen zur Steu-
erung oder zum E/A-Modul geführt. Bei der Verwendung von Klemmen werden alle Kabel 
von den Klemmen zur Steuerung oder zum E/A-Modul verlegt. 
Es ist ratsam, die Kabel so lange wie möglich an den Steckern angeschlossen zu lassen, da 
dies die Identifizierung der Anschlusspunkte erleichtert, falls die Kabelmarkierungen fehlen.

1.	 Schalten Sie die Stromversorgung der Steuertafel mit dem Hauptschalter aus.
2.	 Wenn die Steuerung an der Schaltschranktür montiert ist, entfernen Sie diese vorsichtig.
3.	 Positionieren Sie die Montageplatte für das externe Display über dem Loch für das MVC. 

Markieren Sie die auszuschneidenden Bereiche und die für die Blindnieten benötigten 
Löcher.

4.	 Schneiden (Abb. 2) und bohren (Abb. 3) Sie die markierten Bereiche aus und glätten Sie 
die Kanten für einen sauberen Abschluss.

5.	 Montieren Sie die Platte (Abb. 3) und befestigen Sie das externe Display darauf.
6.	 Wenn die Steuerung und das E/A-Modul nicht in der Schaltschranktür montiert sind, 

nehmen Sie sie von der DIN-Schiene ab.
7.	 Verlegen Sie die Kabel gemäß dem kundenspezifischen Verdrahtungsplan. 

Tipp: Wenn der Platz begrenzt ist, kann es einfacher sein, die Kabel anzuschließen, bevor 
Sie den Controller und das E/A-Modul auf der DIN-Schiene montieren.

2.1 Einleitung

2.2 Installationsanleitung

2.3 Paneeltür vor dem Umbau

Abb. 1: Paneeltür vor dem Umbau

2.4 Ausschneiden der Schaltfeldtür

Diesen Teil ausschneiden

Diesen Teil ausschneiden

Abb. 2: Schneiden Sie die markierten Bereiche aus, um Platz für 
das Bedienfeld zu schaffen.

2.5 Bohren der Löcher

Abb. 3: Bohren der Löcher und Montage der 
Platte
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